



现场

## 规模大·人气足·活动多

2009年春季房地产商品交易会(春交会)昨天在南京国际博览中心开幕。虽然展会地点移师奥体,但进场人数却超过以往任何一年。据春交会组委会统计,仅开幕式一个小时内,就有约1.1万人进场,超出了去年同期进场人数的一倍。

本届春交会的规模也创历史新高。共有123家企业参展。其中房地产开发企业66家,参展楼盘101家。另有房产中介机构9家,家居建材企业30家,汽车企业11家和其他企业7家。由于规模巨大,展会分A、B两个展厅,A展厅为江南八区楼盘展厅,B展厅为江宁、江北组团和家

居建材、汽车、中介的展厅。展会现场不乏大盈名盘。本土品牌地产企业栖霞、银城、亚东、建发、苏宁环球、苏宁银行等以及国内品牌地产商万科、中海、金地、万达等悉数亮相。其中在售楼盘79个,还有将于年内开盘销售的新楼盘22个。

与历届展会不同的是,本届春节会上,专门开辟了由南京市房管局牵头的购房优惠券发放通道。据了解,4天展会上将有价值2.4亿元、共4万套购房优惠券发放给市民。南京房管局产权市场处副处长曾新骏介绍,购房券得到了参展开发商的积极响应,共有40家企业的51

家楼盘提供优惠。其中1万元以上优惠的企业达14家,5000-8000元优惠的有19家。而据春交会组委会统计,仅在展会开场的1个小时内就发放出2000套购房券。

此外,不少外地项目也跻身本届展会,抢夺市场蛋糕。在A展厅内就有来自山东的威海旅游度假区,以及宿迁商业项目华夏国际酒都商贸城,和来自泗阳的商业街“泗水古城”,展位规模不小,也吸引了不少人气。

本次展会为期4天,除楼盘展示、发放购房券和楼市地图等活动,现场还有很多高峰论坛和购房课堂。快报记者 杨连双

## 南京买房人涌进春交会



观察

## 观察1 “两江”组团占据半边天

本届春交会的一大亮点就是,江宁、江北两大板块以组团的形式参展。昨天在展会现场,记者一睹了“两江”板块的阵容,加起来足足占了展会场地的半边天下,所展示的形式和内容也各有特色。

走进B厅A区,首先映入眼帘的是以“一苇渡江江北新城”的江北组团的规划展、国画般的图片风格,从交通到配套的规划信息,从中不难看出江北当前“运作区域”的方向。从江北组团参展的10多家楼盘的展位布置来看,除了苏宁地产是在集团公司



江宁展区



江北展区



选家之旅



## 观察2 房价涨了,售楼小姐哭了

冲着2.4亿元购房券的重磅优惠,不少购房者充满希望地奔赴春交会,不过和记者一样,问过了各家楼盘的销售单价和优惠幅度后,多少有些讶异:怎么优惠不多,价格却涨了一大截?

犹记得去年底天润城团购的时候,3090元/平方米的房价足足喊了一个月,但春交会现场展示房源均价为4100元/平方米,精装修均价1.3万元/平方米,精装修均价1.5万元/平方米。”

## 观察3 投资型产品少有人问津

展会上也吸引了不少外地来南京推广的投资型项目。记者刚走出地铁口,就被一群传单的人围住了。散发的基本都是这类投资产品的宣传页。从地铁出口走到展厅,记者手中已塞满了这种小单页。这中间有句容、宿迁的一些商业项目,有盱眙度假区、山东威海度假区的度假小公寓。和记者一样,许多观展的人要么对发单人员的吆喝不理不睬,要么看了一眼之后就扔到一边。一对中年夫妇还开玩笑说:“在南京的房子都没买好,还跑到盱眙去买呢?”

根据记者在现场的随机采访,当日参展人员当中基本都是买房用于居住,几乎没人对现场的投资型项目感兴趣。现场一开发商负责人表示,投资型产品本次展会上遇冷是意料之中的事,“当前市场上想买房的还是刚性需求,包括改善性需求的比例都不是太大,更不用说投资需求了”。他认为,短期内,楼市的投资需求很难“解冻”。

## 观察4 定制式新盘现场受关注

在本次亮相的南京几个新盘之中,银城聚锦园项目赚足了人气,这主要源于该楼盘本次在南京首推一种全新的住宅开发模式——个性化定制服务。

记者从现场销售人员口中获悉,所谓个性化定制服务就是在购房阶段,先由开发商提供几种基本的户型,购房者可根据自身家庭结构和生活方式,在此基础上调整,定制住宅个性化方案。同时,开发商还联合旗下全资子公司银城装饰公司,为客户提供一对一装修定制服务。在户型功能定制和装修服务定

声音

## 购房心态一二三

想买但还在观望

“房价没降,购房券能便宜几千块,房价却涨了三五万元,比去年的价格要高。”

张先生夫妇住在单位分配的房改房里,10年前用十几万在中山东路又买了一套房,前年以70万元出手了,准备换一套房子给儿子结婚。

“不可否认钱放在银行里会缩水,买了房子,才能增值。但房价太高,还是超出了我的承受能力。”房价没有达到心理价位,张先生夫妇准备继续观望。

快报记者 刘果 杨连双



购房消费券吸引了众多市民 本版摄影 快报记者 顾炜

家乡买了,那里房价只有这里的一半甚至三分之一。”

来看看好房换购

牛女士和先生是某国有企业的内退职工。她坦言,一个人的退休金只有500元,先生多一些,但两人之和也只有1000多元。几十年来他们存了20几万元,目前一家三口住在40多平方米的房改房里,小孩还有两年就大学毕业了,不能总是窝在小房子里,听说展会现场有“旧房换新房”的活动,就来看看。

打算回乡买房了

李先生2003年毕业于东南大学土木工程系。目前在一家桥梁建筑单位工作,月薪在6000元左右。记者在地铁上遇到他时,他正犹豫要不要回家乡山东淄博,那里好地段的房子才3000元/平方米,价格便宜,适合生活。

“我的收入水平在同龄人中不算低,但拿出15万-20万元做首付,每月还一两千元房贷,生活质量就会下降。再考虑以后结婚、养育小孩,前景就非常不乐观了。如果房价还是目前水平,打算回

快报记者 杨连双

## 春交会重头活动

4月17日 中国房地产高峰论坛

时间:9:00—12:00 地点:金陵会议中心 内容:将邀请国内著名经济专家学者、业内知名人士、开发企业经理等,联袂探讨未来五年中国房地产发展趋势及市场地位等相关话题。

商业地产专题研讨会

时间:14:00—17:00 地点:金陵会议中心扬子厅

内容:将邀请国内商业地产行业专家、开发企业老板等业内人士,共同探讨新形势下商业地产的危机与机,为南京商业地产提供新的见解与发展方向。

4月18日 南京房价看涨还是看跌?

时间:14:00—14:30 地点:春交会现场 365直播间

内容:2009年大家该不该买房?关键取决于南京房价看涨还是看跌?业内专家与大家一起讨论南京房价的未来走势!

明发外滩中心  
财富热线:025-58575588 025-58575599

外滩地址:南京长江大桥北堡公园滨江大道1号 | 开发商:明发集团 | 全程营销:豪斯(中国)地产机构  
房 销 号:06001 本广告涉及的所有文字、图片仅供参考,最终以政府批文为准。明发集团未对广告内容承担责任。

旭日上城  
Uptown

开盘倒计时:2009.04.18

少量臻藏精品大户型房源优惠热销中

实力品牌:红太阳地产实力筑就,传承“旭日”品质,八载精品礼献南京。  
完美规划:国际尖端规划理念,建筑布局与园林景致互融共生,相得益彰。  
意境风情:建筑形式与园林景观设计深蕴徽派美学,凝聚文明,瑰丽典雅。  
优越区位:大虹桥北岸,毗邻地铁三号线滨江站,规划中长江隧道,四环桥,华东MALL,55万平米商业新都会,国际品牌mall规划,至尚生活平台。

Tel:025-58496666/58498999 Add:南京市大桥北路69号(大桥北路和柳州路交汇处西南角)

投资者:弘阳集团·开发商:红太阳地产·建筑设计:南京金海设计工程有限公司·规划设计:美国KPF公司·景观设计:贝尔高林(香港)有限公司·http://www.njuptown.com